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– Kühlmittelschlauch -1- von Kühlmittelrohr trennen dazu Fe‐
derbandschelle -Pfeil- öffnen.

– Kühlmittelschlauch -1- auf dem Motor ablegen.

– Unterdruckschlauch -1- vom Aktivkohlebehälter abbauen, da‐
zu Entriegelungstasten drücken.

– Kraftstoffvorlaufleitung -2- trennen, dazu Entriegelungsring
ziehen.

– Offene Leitungen und Anschlüsse mit sauberen Stopfen aus
dem Verschlussstopfenset für Motor - VAS 6122- verschlie‐
ßen.

– Mutter -1- herausdrehen, Masseleitung frei legen.
– Schrauben -Pfeile- für Tragarm des Motorlagers etwa 2 Um‐

drehungen herausdrehen.

– Kühlmittelschläuche am Wärmetauscher entriegeln -Pfeile-
und die Kühlmittelschläuche abziehen.
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♦ 2x Adapter -T40093/6-

Ausbauen
– Motorabdeckung ausbauen ⇒ Seite 33 .
– Schrauben -Pfeile- herausdrehen.
– Elektrische Steckverbindung -1- für Schalter für Kühlmittel‐

mangelanzeige - F66- trennen und Kühlmittelausgleichsbe‐
hälter zur Seite drücken.

– Abfangvorrichtung - 10 - 222 A- mit folgenden Werkzeugteilen
auf die Oberkanten der Stehbleche aufsetzen:

♦ 2x Gestell - 10 - 222 A /1-
♦ Spindel - 10 - 222 A /11-
♦ Schäkel - 10 - 222 A /12-
♦ 2x Adapter -T40093/6-
– Spindel - 10 - 222 A /11- mit Schäkel - 10 - 222 A /12- an der

Motoraufhängeöse einhängen.
– Motor/Getriebe-Aggregat durch Anziehen der Spindel vor‐

spannen.
– Karabinerhaken der Spindel - 10 - 222 A /11- an der Motor‐

aufhängeöse einhängen.
– Spindel leicht vorspannen.

– Mutter -1- herausdrehen, Masseleitung frei legen.
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2 Zylinderblock Getriebeseite
⇒ „2.1 Montageübersicht - Zylinderblock Getriebeseite“,
Seite 48
⇒ „2.2 Schwungrad aus- und einbauen“, Seite 49
⇒ „2.3 Dichtflansch Getriebeseite aus- und einbauen“,
Seite 50

2.1 Montageübersicht - Zylinderblock Ge‐
triebeseite

Hinweis

♦ Für Montagearbeiten befestigen Sie den Motor am Motor- und
Getriebehalter ⇒ Seite 21 .

♦ Instandsetzungen an der Kupplung ⇒  Rep.-Gr.  30 ; Kupplung;
Montageübersicht - Kupplung .

1 - Schraube
❑ ersetzen
❑ 60 Nm +90° weiterdre‐

hen
2 - Zweimassenschwungrad

❑ aus- und einbauen
⇒ Seite 49

❑ durch versetzte Bohrun‐
gen Montage nur in ei‐
ner Stellung möglich

3 - Schraube
❑ Anzugsdrehmoment

und -reihenfolge
⇒ Seite 49

4 - Zwischenplatte
❑ muss auf Passstiften sit‐

zen
❑ nicht beschädigen oder

verbiegen
❑ wird am Dichtflansch

eingehängt
⇒ Seite 49

5 - Zylinderblock
6 - Passstift
7 - Dichtflansch Getriebeseite

❑ mit Wellendichtring
❑ nur komplett ersetzen

⇒ Seite 50
❑ Dichtlippe des Wellen‐

dichtrings nicht ölen
oder fetten

❑ zum Einbauen mitgelie‐
ferte Führungshülse benutzen

❑ Führungshülse erst nach Aufschieben des Dichtflansches auf den Kurbelwellenzapfen entfernen
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